

## **Отзыв научного руководителя**

**д.м.н., профессора кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБУ  
ДПО «Центральная государственная медицинская академия»  
Управления Делами Президента РФ Рената Рамилевича Губайдуллина  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Махлай  
Анну Викторовну**

Махлай А.В. 1973 г.р. в 1997 г. закончила лечебный факультет Российской Государственного Медицинского Университета по специальности лечебное дело.

В 1999г. закончила клиническую ординатуру по специальности анестезиология – реаниматология в РОНЦ им. Н.Н.Блохина РАМН, Москва.

С 1999г. по 2006г. работала врачом анестезиологом – реаниматологом отделения реанимации и интенсивной терапии №1 РОНЦ им. Н.Н.Блохина РАМН, Москва.

С 2006г. по 2011г. работала врачом анестезиологом – реаниматологом отделения реанимации и интенсивной терапии №4 РОНЦ им. Н.Н.Блохина РАМН, Москва.

С октября 2011 года и по настоящее время работает врачом анестезиологом – реаниматологом в отделении анестезиологии и реанимации ФГБУ «Клиническая больница».

За время работы зарекомендовала себя дисциплинированным и ответственным работником, высококвалифицированным специалистом, внимательным и отзывчивым человеком. Имеет большой опыт работы в различных областях анестезиологической и реанимационной практики. Использует на практике современные лечебно-диагностические методики в анестезиологии и реаниматологии, отличается квалифицированным и рациональным подходом к лечению больных, находящихся в критических состояниях, успешно внедряет в практику современные методы диагностики и лечения, принимает деятельное участие в апробации нового оборудования.

Постоянно изучает современную литературу по специальности как отечественных, так и зарубежных авторов. Отличается квалифицированным и рациональным подходом к лечению больных, находящихся в критических состояниях. Успешно внедряет в практику современные методы диагностики и лечения, принимает деятельное участие в апробации нового оборудования. Является врачом анестезиологом – реаниматологом высшей квалификационной категории. В 2013 году подтвердила сертификат по специальности «Аnestезиология и реаниматология» на базе кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия».

С 2012 года под руководством д.м.н Губайдуллина Р.Р. начала работу над диссертацией «Медикаментозная коррекция когнитивных расстройств после брюшнополостных операций», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Диссертационное исследование выполнено на базе ФГБУ «Клиническая больница» Управления делами Президента РФ.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать А.В. Махлай достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель: д.м.н., профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления Делами Президента РФ

Ренат Рамилевич Губайдуллин

Подпись Губайдуллина Р.Р. заверяю.

Ученый секретарь, профессор

11.09.2014.



Зверков И.В.